
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

18 січня 2024 року 

м. Ковель                                                                                 Початок: о 16:00 

Закінчення: о 16:45 

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І. 

Запрошені:  

Дудка С. – начальник  управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради;  

Жигаревич В. – заступник міського голови;  

Кондратович Ю. – начальник  управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради; 

Куптій Г. –  начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Литвин А. – начальник Ковельського районного управління поліції ГУ НП у 

Волинській області;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Сачук Т. – начальник сектору організаційно-аналітичної роботи відділу  

загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської ради; 

Смітюх С. – директор  територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) м. Ковеля; 

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради;  

Чуліпа І. – керуючий справами виконавчого комітету міської ради. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

 

 1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2.(5).Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження  

Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ „КОВЕЛЬТЕПЛО“. 



Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

3.(6). Про затвердження  тарифів на платні соціальні послуги,  які 

надаються Територіальним центром соціального  обслуговування (надання 

соціальних послуг) м. Ковеля. 

Доповідає директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

4.(7). Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля» 

(посмертно). 

Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу  загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

  5.(13). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради в IV 

кварталі 2023 року. 

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа.  

6.(14).Інформація про стан боротьби із злочинністю, забезпечення 

громадського порядку на території територіальної громади та виконання 

програми профілактики правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки у 2023 

році. 

Інформує начальник Ковельського районного управління поліції ГУ 

НП у Волинській області Андрій Литвин. 

7.Різне. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу 

постійної комісії міської ради.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію підтримано.  

 

Розгляд питань порядку денного:  

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 



ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний проєкт рішення №15 «Про делегування повноважень міському 

голові на період воєнного стану» 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: заслухати питання №6.(14) «Інформація про стан боротьби із 

злочинністю, забезпечення громадського порядку на території територіальної 

громади та виконання програми профілактики правопорушень і злочинів на 

2022-2024 роки у 2023 році» після питання №1. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими змінами та доповненнями.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими змінами та доповненнями. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(14).Інформація про стан боротьби із злочинністю, 

забезпечення громадського порядку на території територіальної громади та 

виконання програми профілактики правопорушень і злочинів на 2022-2024 

роки у 2023 році. 

Інформує начальник Ковельського районного управління поліції ГУ 

НП у Волинській області Андрій Литвин. 

ВИСТУПИЛИ члени постійної комісії: Віра Федосюк, Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 



СЛУХАЛИ:2.(5).Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження  Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

„КОВЕЛЬТЕПЛО“. 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(6). Про затвердження  тарифів на платні соціальні послуги,  

які надаються Територіальним центром соціального  обслуговування 

(надання соціальних послуг) м. Ковеля. 

Доповідає директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля Світлана Смітюх. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з доопрацьованими додатками.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з доопрацьованими додатками. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(7).Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста 

Ковеля» (посмертно). 

Доповідає начальник сектору організаційно-аналітичної роботи 

відділу  загальної та організаційної роботи виконавчого комітету міської 

ради Тетяна Сачук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(13). Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради 

в IV кварталі 2023 року. 

Інформує голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук.  



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ: 7.(15) «Про делегування повноважень міському голові на період 

воєнного стану» 

     Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний, та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 8.Різне. (2).Про запровадження системи енергетичного 

менеджменту. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити роботу 

постійної комісії.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

Голова постійної комісії                                               Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                           Тетяна СЕРЕДЮК 


